

Протокол № 10 заседания Общественного совета

Дата проведения: 31.10.2019

Место проведения: ГУЗ ТО «Центр детской психоневрологии»

Присутствовали: Председатель: Прохорова Г.Г. – общественный деятель, член президиума Ассоциации женщин-лидеров «Содружество»

Члены Совета:

1. Вербицкая Т.В. – координатор общественного родительского объединения интернет - сообщества «Мы вместе».
2. Баранова О.А. – воспитатель ПНО №2
3. Иванушкин А.Е. – управляющий ООО «Отраслевое питание»
4. Елисеева Ж.Н. – представитель Комитета родителей
5. Филиппова Е.В. – зам. директора по КЭР

Приглашенные лица:

6. Фомина М.Н. –главная медицинская сестра
7. Чуканова Н.В. – организатор привозного питания Центра
8. Саврасова О.С. – представитель родителей

Темы:

1. Мероприятия, проводимые в Центре по противодействию коррупции.
2. Анализ обращений граждан за III квартал 2019 г.
3. Об участии специалистов Центра в работе VIII международного Форума «Каждый ребенок достоин семьи».
4. Разное («обратная связь» с родителями).

1. По первому вопросу заслушали: зам. директора по КЭР Филиппову Е.В.

Одной из задач Центра по исполнению законодательства в сфере охраны здоровья граждан при оказании медицинской помощи является противодействие коррупционным проявлениям.

В своей работе мы руководствуемся основными правовыми актами, в т.ч., Федеральным законом Российской Федерации от 25.12.2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

Основными задачами в сфере противодействия коррупции являются:

- выявление и устранение причин, способствующих коррупции;
- разработка и реализация мер, направленных на обеспечение прозрачности действий ответственных лиц в условиях коррупционной ситуации;
- совершенствование методов обучения нравственным нормам, составляющим основу личности, устойчивой против коррупции;
- разработка и внедрение организационно-правовых механизмов, снимающих возможность коррупционных действий;
- минимизация риска вовлечения работников Центра в коррупционную деятельность;
- обеспечение неотвратимости наказания за коррупционные проявления;
- содействие реализации прав граждан и организаций на доступ к информации о фактах коррупции и коррупционных факторах, на их свободное освещение на сайте Центра.

В рамках противодействия коррупции утверждены локальные акты:

- Журнал обращений о фактах коррупции в ГУЗ ТО «Центр детской психоневрологии»;
- Приказ «О соблюдении антикоррупционного законодательства и принятия мер по предупреждению коррупции»;
- Положение о «конфликте интересов»;
- Этический стандарт непримиримого отношения к любым формам и проявлениям коррупции на всех уровнях.

Вместе с этим, в трудовых договорах работников Центра включены пункты, связанные с предупреждением коррупции и соблюдением антикоррупционной политики в учреждении. На оперативных и производственных совещаниях до сведения сотрудников Центра доводятся актуальные вопросы противодействия коррупции. Сотрудники Центра были ознакомлены с Памяткой для работников по вопросам противодействия коррупции. При приеме на работу сотрудники знакомятся с антикоррупционной политикой Центра, проводится вводный инструктаж по положениям антикоррупционной политики, а для действующих работников - информационные мероприятия по обзору изменений норм действующего законодательства в этой сфере. В целях предупреждения коррупции при закупке товаров, работ и услуг в соответствии с требованиями ФЗ от 05.04.2013 № 44 – ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в проекты контрактов включается раздел по антикоррупции (конфликт интересов).

Присутствующие родители отметили, что с коррупциогенными факторами в Центре они не сталкивались.

2. По 2 вопросу заслушали: Филиппову Е.В. – зам. директора по КЭР

В 3 квартале 2019 года поступило 24 обращения о госпитализации иностранных пациентов на курсы реабилитации (Архангельск, Краснодар, Орел, Москва и Московская область, Тамбов, Белгород, Дагестан, Смоленск, ХМАО, Оренбург, Калмыкия, Воронеж, Волгоград, Ростовская область, Омск). С 9 законными представителями детей проведены видеоконсультации. Кроме того, были даны ответы на обращения:

- мамы ребенка Ф. (Плавск) о предоставлении квоты на замену баклофеновой помпы;
- ответ в БФ «Дорога жизни» о возможности оказания специализированной реабилитационной помощи подопечным Фонда;
- на «горячую линию» Губернатора ТО законного представителя ребенка М. по вопросам организации медицинской помощи (длительность ожидания в приемном отделении, состояние детской площадки, противопожарной сигнализации).

3. По 3 вопросу заслушали: главную медицинскую сестру Фомину М.Н., которая рассказала об участии специалистов Центра в работе VIII международного Форума «Каждый ребенок достоин семьи».

Ежегодный международный Форум «Каждый ребенок достоин семьи» задуман как уникальная площадка для общения ведущих российских и зарубежных экспертов в области детского развития, обмена мнениями и опытом

представителей различных регионов России, а также как шаг в направлении развития профессионального сообщества в России. VIII Международный Форум «Каждый ребенок достоин семьи», посвященный качеству жизни людей с особенностями развития, проходил в Москве с 14 по 16 октября 2019 года.

С 2012 года около 4000 человек из более 150 городов и 20 стран посетили лекции и семинары Форума «Каждый ребенок достоин семьи», которые провели почти 500 спикеров.

Команда специалистов Центра детской психоневрологии во главе с директором, главным детским специалистом по медицинской реабилитации МЗ ТО В. А. Жеребцовой представили на Форуме ряд докладов для родителей детей с ОВЗ и для специалистов.

Родителям рассказали об основных методах диагностики двигательных нарушений и оценочных шкалах развития ребенка с двигательными нарушениями, вопросах коррекции спастичности, правильного позиционирования, постановки SMART-целей в формировании программы реабилитации, семейно-центрированном подходе, обучении семьи стратегиям кормления при дисфагии, о применении гастростомы при кормлении ребенка с множественными нарушениями.

Для специалистов были представлены вопросы ранней диагностики церебрального паралича, необходимости постановки функционального диагноза с оценкой исходного уровня функционирования, важности определения актуальных SMART-целей с учетом потребностей ребенка и семьи, методы альтернативной и аугментативной коммуникации в комплексной программе медицинской реабилитации детей с множественными нарушениями. Также был освещен опыт коррекции спастичности в целях профилактики вторичных осложнений с позиции доказательной медицины, профилактика ортопедических осложнений у детей с двигательными нарушениями, была представлена информация об опыте функционального ортезирования, сплинтирования, о приоритетных вопросах при формировании индивидуальной программы физической реабилитации ребенка с двигательными нарушениями, позиционирования, индивидуального подбора ТСР, динамической оценки двигательной активности ребенка на основе шкал, применения терапии «с ограничением», использования мотивационного интервью в работе с семьей ребенка, оценка нутритивного статуса и особенности нутритивной поддержки ребенка с ОВЗ, клинические методы диагностики нарушений глотания, включая видеофлюороскопию глотания.

4. По 4 вопросу: состоялось обсуждение актуальных вопросов условий пребывания, лечебно-диагностического процесса.

Вербицкая Т.В.: проводится ли мониторинг питания в Центре?

Фомина М.Н.: осуществляется ежедневный бракераж и оценка органолептических свойств привозного питания ответственными сотрудниками, дежурными врачами,

сведения заносятся в «Бракеражный журнал». В течение 48 часов контрольные порции хранятся в холодильнике.

Вербицкая Т.В.: отметила, что со слов родителей, находившихся в стационаре по уходу, периодически бывают каши на разбавленном молоке, не видно масла на поверхности блюда.

Иванушкин А.Е.: по технологии приготовления каши варятся не на цельном молоке, а с добавлением воды. Сливочное масло добавляется и размешивается на этапе термообработки.

Вербицкая Т.В.: сколько остается пищевых отходов?

Фомина М.Н.: по Контракту отходы ежедневно вывозятся предприятием – поставщиком горячего питания.

Иванушкин А.Е.: утилизация отходов осуществляется согласно нормативным актам, в зависимости от вида отходов. Оценить точное количество отходов от каждого учреждения точно не возможно.

Саврасова О.С.: почему в настоящее время детям не дают кислородные коктейли?

Фомина М.Н.: нет соответствующего нормам СанПин помещения для их приготовления. Возможно, после ремонта такая вероятность появится.

Вербицкая Т.В. предложила продолжить на заседаниях Совета знакомить с передовыми лечебными и диагностическими методиками, применяемыми сотрудниками Центра, вопросами продолжения реабилитационных мероприятий в домашних условиях.

Постановили:

Членам Общественного совета совместно с представителями ГУЗ ТО «Центр детской психоневрологии» (Гулина О.П., Шишова Л.В., Филиппова Е.В., Токарев Д.С., Фомина М.Н., Крупий О.И.):

1. Признать удовлетворительной и продолжить планомерную антикоррупционную политику в подразделениях Центра.

2. Принять к сведению анализ обращений граждан за III квартал 2019 года, продолжить работу с жалобами и обращениями на основании правовых актов.

3. Продолжить контроль за качеством горячего привозного питания, соблюдением условий Контракта, проводить еженедельный анализ «Журнала жалоб и предложений по питанию», в социальных сетях.

Срок – постоянно

4. Пригласить на заседание Общественного совета в ноябре 2019 зав. ОВЛ Шилину С.А. для представления реабилитационных методик.

5. Разместить информацию о заседании Общественного совета на официальном сайте Центра.

Срок – до 31.10.2019

Подписи присутствующих:

Елисеева Н.Н.
Родионова С.В.
Гуляев Н.В.
Россиярова М.И.
Баранова О.А.
Иванушкин Д.Е.
Воробьев В.В.
Воробьевая О.В.
Прокопова Г.Г.
Маслanova Е.В.
